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ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении выявленных нарушений

В результате проверки, проведенной отделом надзора и контроля в 
сфере образования министерства образования Ставропольского края в соот­
ветствии с приказом министерства образования Ставропольского края 
от 13 ноября 2018 года № 481-кн в отношении муниципального казенного 
дошкольного образовательного учреждения детского сада № 28 «Теремок» 
с. Нагутское Минераловодского района, были выявлены следующие наруше­
ния, указанные в акте, составленном по результатам проведения проверки, от 
20 декабря 2018 года.

1. Нарушение обязательных требований законодательства Российской 
Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных 
актов, регламентирующих деятельность образовательной организации:

1.1. В нарушение пункта 2.5 федерального1 государственного образова­
тельного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Ми­
нистерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 
2013 года № 1155, в пункте 2.1 локального акта «Правила приема на обуче­
ние по образовательным программам дошкольного образования муници­
пального казенного дошкольного образовательного учреждения детского са­
да № 28 «Теремок» с. Нагутское Минераловодского района» неправомерно 
определен предельно допустимый возраст завершения обучения воспитанни­
ков в образовательной организации (до 7 лет).

1.2. В нарушение пункта 2 Правил оказания платных образовательных 
услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации 
от 15 августа 2013 года № 706, в локальном акте «Положение о родительском 
комитете муниципального казенного дошкольного образовательного учре­
ждения детского сада № 28 «Теремок» с. Нагутское Минераловодского райо­
на» неправомерно используется понятие «дополнительные платные образо­
вательные услуги».

1.3. В нарушение постановления Правительства Российской Федерации 
от 16 апреля 2012 года № 300 «О признании утратившим правовую силу по-
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ч

становление Правительства Российской Федерации от 12 сентября 2008 г. 
.Ns 666 «Об утверждении Типового положения о дошкольном образователь­
ном учреждении», в I разделе локального нормативного акта образователь­
ной организации «Положение со общем родительском собрании муници­
пального каченного дошкол ьного образовательного учреждения детского са­
да Ш  28 «Теремок» с. Нагутское Минераловодсхого района» содержится 
ссылка на постановление Правительства Российской Федерации от 12 сен­
тября 2008 г. .V* 666 «Об утверждении Типового положения о дошкольном 
образовательном учреждении», утратившее правовую силу,

1.4. В нарушении пункта 2 приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 1? октября 2013 года № 1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования, в пункте 1,1 локального нормативного акта образовательной 
организации «Положение о формах, периодичности и порядке текущего кон­
троля успеваемости воспитанников МДОУ детского сада № 28 «Теремок» 
с, Нагутское», содержится ссылка на приказ Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 23 ноября 2009 г. № 655 «Об утверждении и 
введении в действие федеральных государственных требований к структуре 
основной общеобразовательной программы дошкольного образования», 
утратившее правовую силу.

1.5. В нарушение части 3 с . . чьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года Jfe 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.7 
локального акта «Положение о сайте муниципального казенного дошкольно­
го образовательного учреждения детского сада № 28 «Теремок» с. Нагутское 
Минераловодсхого района» установлен семидневный срок обновления на 
официальном сайте образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» информации и документов после их 
создания, получения иди внесения в них соответствующих изменений.

1.6. В нарушение Порядка и условий осуществления перевода обучаю­
щихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятель­
ность но образовательным программам дошкольного образования, в другие 
организации, осуществляющие образовательную деятельность по образова­
тельным программам соответствующих уровня и направленности, утвер­
жденного приказом Министерства образования и науки Российской Федера­
ции от 28 декабря 2015 г. Яа 1527, содержание раздела 2 локального акта 
«Положение о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления 
обучающихся (воспитанников) муниципального казенного дошкольного об­
разовательного учреждения дета Дго сада Я» 28 «Теремок» с. Нагутское Ми- 
нсраловодского района» не соответствует требованиям вышеуказанного при­
каза.

2, Неисполнение отдельных полномочий, отнесенных к компетенции 
образовательной организации:

2.1. В нарушение пункта 16 части 3 статьи 28, пункта 3 части 4 
статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года Яа 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации
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не соблюдены государственные санитарно-эпидемиологические правила и 
нормативы:

при организации занятий по физической культуре на открытом возду­
хе для воспитанников в возрасте от двух до трех, от трех до четырех, от че­
тырех до пяти лет;

при организации режима дня в части продолжительности суточного сна 
для детей раннего,

2.2. В нарушение пункта 8 части 3 статьи 28 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», 
в заявлении родителей (законных представителей) обучающихся содержатся 
сведения, не предусмотренные законодательством Российской Федерации об 
образовании (паспортные данные родителей (законных представителей) ре­
бенка).

2.3. В нарушение пункта 1 части 3 статьи 12 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», 
в образовательной организации в пункте 13  договора об образовании по об­
разовательным программам дошкольного образования наименование основ­
ной образовательной программы образовательной организации не соответ­
ствует законодательству Российской Федерации об образовании.

2.4. В нарушение пункта 20 Порядка проведения аттестации педагоги­
ческих работников организаций, осуществляющих образовательную деятель­
ность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 07 апреля 2014 года № 276, результаты аттестации на со­
ответствие занимаемой должности педагогическим работникам 
Бакумовой О.В., Бовтуте В.И., Целовальнике О.С., Стаднике Е.В. были 
оформлены в виде аттестационного листа, что не предусмотрено, настоящим 
приказом.

2.5. В нарушение пункта 1 части 3 статьи 28, части 3 статьи 30 Феде­
рального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Рос­
сийской Федерации» локальные акты «Положение о комиссии по урегулиро­
ванию споров между участниками образовательных отношений дошкольного
образовательного учреждения», «Положение о порядке оформления возник­
новения, приостановления и прекращения отношений между МДОУ детского 
сада № 28 «Теремок» с. Нагутекое и обучающимися и родителями (законны­
ми представителями) обучающихся» приняты без учета мнения советов ро­
дителей образовательной организации.

2.6. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
в образовательной организации отсутствуют локальные акты, регламентиру­
ющие право педагогических работников на бесплатное пользование образо­
вательными, методическими услугами образовательной организации и до­
ступ к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учеб­
ным и методическим материалам, материально-техническим средствам обес­
печения образовательной деятельности в организации.

3. Несоответствие содержания образовательной программы образова-
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подперодмипиж неполноте яашюго предписания, а срок до 15 апреля
2015» года,

В случае невыполнения настоящего предписания Вы будете привлече­
ны к ядьшннстрятнмюй отжштиенжмгти s соотяетстяии « мяонвдатеявством 
Российской Федерации.
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